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Cyclists have the worst reputation 
Percentage of respondents who perceive the following road users as the most inconsiderate (in %)

Quote of the month

„The results of the latest YouGov survey show that the car 
is the preferred means of transportation for the majority of 
Germans (54%). In addition, 31% of respondents perceive 
cyclists as the most inconsiderate road users. Drivers (37%) 
and pedestrians (33%) in particular share this view.“*
Jörg-Michael Satz, President MOVING International Road Safety Association e. V.
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Bike E-Scotter Car Moped or motorcycle rider

*All personal designations apply to all genders. 
Source: YouGov, based on 2,166 respondents aged 18 and over in Germany;  
missing percentages of 100 = “pedestrian” and “don‘t know”: 27- 30-09.2024


